BCS Reopening Task Force
Parents and Staff Survey #2 Results



Parent Responses



ELEMENTARY - For Parents of K-5 Students

FULL RETURN TO SCHOOL- If permitted by public health, would you prefer a full return to
school in 20-21?7 Students would attend school 5 days a week. Additional cleaning and
distancing protocols would be followed to the extent possible with all staff and students in
the buildings everyday. To the extent possible, all courses and programs would take place;
however, modifications in delivery for some courses may be required for health reasons.
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FULL DISTANCE LEARNING- Even if not required, would you prefer your child to learn in a
fully distant style? This scenario would be similar to distance learning during fourth quarter
but with more time to plan. Also, each student will have a device; this option would include

more “face to face" interaction to the extent possible.

1,297 responses
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AM/PM HYBRID OPTION - Would you prefer your child to return to school every day, but
either in the AM or PM (assignment to be determined later)? This option allows for 6 feet of
social distance in classrooms. This option would require some learning online to supplement
courses and/or some courses might need to be taught fully online.

1,290 responses
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2 DAYS A WEEK HYBRID OPTIONS- Would you prefer your child to attend school in person 2
days a week and from home 3 days a week? This option could mean attend school Mon/Tues
and home learning the rest of the week. Another group could attend Wed/Th or Th/Fri in
person and at home the other three days. Days of attendance could also alternate on an
every other day rotation. If this option for hybrid is selected, we will need additional input to
determine the format of days. This option would allow for 6 feet of social distance in
classrooms and provide a day for custodians to do a deep cleaning and sanitizing of our
spaces. This option would have an impact on the manner in which some courses are taught.

1,297 responses
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MIDDLE SCHOOL - For Parents of 6-8 Students

FULL RETURN TO SCHOOL- If permitted by public health, would you prefer a full return to
school in 20-21? Students would attend school 5 days a week. Additional cleaning and
distancing protocols would be followed to the extent possible with all staff and students in
the buildings everyday. To the extent possible, all courses and programs would take place;
however, modifications in delivery for some courses may be required for health reasons.
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FULL DISTANCE LEARNING- Even if not required, would you prefer your child to learnin a
fully distant style? This scenario would be similar to distance learning during fourth quarter
but with more time to plan. Also, each student will have a device; this option would include
more “face to face" interaction to the extent possible.

763 responses
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AM/PM HYBRID OPTION - Would you prefer your child to return to school every day, but
either in the AM or PM (assignment to be determined later)? This option allows for 6 feet of
social distance in classrooms. This option would require some learning online to supplement
courses and/or some courses might need to be taught fully online.

756 responses
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2 DAYS A WEEK HYBRID OPTIONS- Would you prefer your child to attend school in person 2
days a week and from home 3 days a week? This option could mean attend school Mon/Tues
and home learning the rest of the week. Another group could attend Wed/Th or Th/Fri in
person and at home the other three days. Days of attendance could also alternate on an
every other day rotation. If this option for hybrid is selected, we will need additional input to
determine the format of days. This option would allow for 6 feet of social distance in
classrooms and provide a day for custodians to do a deep cleaning and sanitizing of our
spaces. This option would have an impact on the manner in which some courses are taught.
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HIGH SCHOOL- For Parents of 9-12 Students

FULL RETURN TO SCHOOL- If permitted by public health, would you prefer a full return to
school in 20-21? Students would attend school 5 days a week. Additional cleaning and
distancing protocols would be followed to the extent possible with all staff and students in
the buildings everyday. To the extent possible, all courses and programs would take place;
however, modifications in delivery for some courses may be required for health reasons.

825 responses
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FULL DISTANCE LEARNING- Even if not required, would you prefer your child to learnin a
fully distant style? This scenario would be similar to distance learning during fourth quarter
but with more time to plan. Also, each student will have a device; this option would include
more “face to face" interaction to the extent possible.

818 responses
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AM/PM HYBRID OPTION - Would you prefer your child to return to school every day, but
either in the AM or PM (assignment to be determined later)? This option allows for 6 feet of
social distance in classrooms. This option would require some learning online to supplement
courses and/or some courses might need to be taught fully online.

816 responses

200

196 (24%) 192 (23.5%)

0,
i 168 (20.6%)

139 (17%)

121 (14.8%)
100

50

1 2 3 4 5

Least Preferred Most Preferred



2 DAYS A WEEK HYBRID OPTIONS- Would you prefer your child to attend school in person 2
days a week and from home 3 days a week? This option could mean attend school Mon/Tues
and home learning the rest of the week. Another group could attend Wed/Th or Th/Fri in
person and at home the other three days. Days of attendance could also alternate on an
every other day rotation. If this option for hybrid is selected, we will need additional input to
determine the format of days. This option would allow for 6 feet of social distance in
classrooms and provide a day for custodians to do a deep cleaning and sanitizing of our
spaces. This option would have an impact on the manner in which some courses are taught.

817 responses
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STUDENTS AT MULTIPLE LEVELS

| have children at the following levels (check all that apply)

1,450 responses

Elementary School —883 (60.9%)

Middle School —564 (38.9%)

High School 589 (40.6%)
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How do you feel about different hybrid options at the different levels of school?

1,352 responses

@ | would support different approaches at
each of the three levels (K-5, 6-8, and 9-
12).

@ | would support different approaches at
two levels: elementary (K-5) and
secondary (6-12)

@ | would prefer one approach at all levels.




Staff Responses



Elementary - You work at K-5 Building

FULL RETURN TO SCHOOL- If permitted by public health, would you prefer a full return to
school in 20-21?7 Students would attend school 5 days a week. Additional cleaning and
distancing protocols would be followed to the extent possible with all staff and students in
the buildings everyday. To the extent possible, all courses and programs would take place;
however, modifications in delivery for some courses may be required for health reasons.
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60

20

1 2 3 4 5

Least Preferred Most Preferred



FULL DISTANCE LEARNING- Even if not required, would you prefer a fully distant style? This
scenario would be similar to distance learning during fourth quarter, but we have more time
to plan and would focus on new instruction for all students. Also, each student will have a
device; this option would include more "face to face"” interaction to the extent possible.

129 responses
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AM/PM HYBRID OPTION - Would you prefer students to return to school every day, but either
in the AM or PM (assignment to be determined later)? This option allows for 6 feet of social
distance in classrooms. This option would require some learning online to supplement
courses and/or some courses might need to be taught fully online.

129 responses
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2 DAYS A WEEK HYBRID OPTIONS- Would you prefer students to attend school in person 2
days a week and from home 3 days a week? This option could mean attend school M/T and
home learning the rest of the week. Another group could attend W/Th or Th/F in person and
at home the other three days. Days of attendance could also alternate on an every other day
rotation. If this option for hybrid is selected, we will need additional input to determine the
format of days. This option would allow for 6 feet of social distance in classrooms and
provide a day for custodians to do a deep cleaning and sanitizing of our spaces. This option
would have an impact on the manner in which some courses are taught.
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Middle School- You work at 6-8

FULL RETURN TO SCHOOL- If permitted by public health, would you prefer a full return to
school in 20-21? Students would attend school 5 days a week. Additional cleaning and
distancing protocols would be followed to the extent possible with all staff and students in
the buildings everyday. To the extent possible, all courses and programs would take place;
however, modifications in delivery for some courses may be required for health reasons.
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30

20

1 5

Least Preferred Most Preferred



FULL DISTANCE LEARNING- Even if not required, would you prefer a fully distant style? This
scenario would be similar to distance learning during fourth quarter, but we have more time
to plan and would focus on new instruction for all students. Also, each student will have a
device; this option would include more “face to face" interaction to the extent possible.

64 responses

20
15

10

4 5

1

Least Preferred Most Preferred



AM/PM HYBRID OPTION - Would you prefer students to return to school every day, but either
in the AM or PM (assignment to be determined later)? This option allows for 6 feet of social
distance in classrooms. This option would require some learning online to supplement
courses and/or some courses might need to be taught fully online.

64 responses
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2 DAYS A WEEK HYBRID OPTIONS- Would you prefer students to attend school in person 2
days a week and from home 3 days a week? This option could mean attend school M/T and
home learning the rest of the week. Another group could attend W/Th or Th/F in person and
at home the other three days. Days of attendance could also alternate on an every other day
rotation. If this option for hybrid is selected, we will need additional input to determine the
format of days. This option would allow for 6 feet of social distance in classrooms and
provide a day for custodians to do a deep cleaning and sanitizing of our spaces. This option
would have an impact on the manner in which some courses are taught.

64 responses
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High School - You work at 9-12

FULL RETURN TO SCHOOL- If permitted by public health, would you prefer a full return to
school in 20-21? Students would attend school 5 days a week. Additional cleaning and
distancing protocols would be followed to the extent possible with all staff and students in
the buildings everyday. To the extent possible, all courses and programs would take place;
however, modifications in delivery for some courses may be required for health reasons.

61 responses
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FULL DISTANCE LEARNING- Even if not required, would you prefer a fully distant style? This
scenario would be similar to distance learning during fourth quarter, but we have more time
to plan and would focus on new instruction for all students. Also, each student will have a
device; this option would include more “face to face" interaction to the extent possible.

60 responses
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AM/PM HYBRID OPTION - Would you prefer students to return to school every day, but either
in the AM or PM (assignment to be determined later)? This option allows for 6 feet of social
distance in classrooms. This option would require some learning online to supplement
courses and/or some courses might need to be taught fully online.
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2 DAYS A WEEK HYBRID OPTIONS- Would you prefer students to attend school in person 2
days a week and from home 3 days a week? This option could mean attend school M/T and
home learning the rest of the week. Another group could attend W/Th or Th/F in person and
at home the other three days. Days of attendance could also alternate on an every other day
rotation. If this option for hybrid is selected, we will need additional input to determine the
format of days. This option would allow for 6 feet of social distance in classrooms and
provide a day for custodians to do a deep cleaning and sanitizing of our spaces. This option
would have an impact on the manner in which some courses are taught.
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For Bexley Staff/Parents

| work at...
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How do you feel about different hybrid options at the different levels of school?

101 responses

@ | would support different approaches at
each of the three levels (K-5, 6-8, and 9-
12).

@ | would support different approaches at
tow levels: elementary (K-5) and
secondary (6-12)

@ | would prefer one approach at all levels.




